

Product SpecificationMonday, 13 May 2024

Bread and Yeast Compounds - Bread Premixes and Concentrates

07/23-G

Product Name: BAKELS BUN CONCENTRATE

Product Code: 3782

Information: A top quality bun of any type should have a bold appearance yet be soft and short eating and

also promote excellent keeping qualities. How often do you find buns, which are of excellent

appearance but lack the necessary soft and short eating properties.

BAKELS BUN CONCENTRATE gives the best possible combination of these properties to all bun lines. Excellent plain, fruit and variety buns can all be produced using the same basic recipe.

All the advantages of a premix with the cost of a weigh up recipe are available to the baker/pastrycook who uses BAKELS BUN CONCENTRATE. The standard recipe required only the addition of flour, yeast and water.

BAKELS BUN CONCENTRATE has a usage rate of 15% on flour weight so it is very economical to use.

We recommend BAKELS BUN CONCENTRATE for all sweet yeast raised smallgoods.